Ha 3anutaHHa Ne 145% onuTyBaHUX Hafano OuiHKY «5», 27% OLiHUN0 YMOBY Npaui B Cyi Ha
«4». 9% ouiH1I0 yMOBM npaui Ha 13a nokasHMKamu «3abe3nevyeHHs NiTepaTyporo Ta Mpecoro»,
«[l0CTaTHA KiNbKICTb 3a/iB CY0BOro 3aciflaHHs», TaKOXX OAHOCTaHO PECroHAEHTU MOCTaBUN
OLiHKY «1» 338 NOKa3HWKOM «6e3rnekay npUMilLeHHAM Cyay».

Ha 3anutaHHa Ne 2 «Yu He BuHMKaNo y Bac BigyyTTH, WO HaBIiTb 3a ICHYHUYMX YMOB
(piHaHCyBaHHA Ta MaTepianbHO-TEXHIYHOro 3abe3neyeHHA Ccyay yMOBM Morim 6 6yTu
KpawmMu»? nepesaxkHa 6inbLwicTs (67%) peCnoHAEHTIB OLiHUAN Ha 4.

Ha 3anutaHHA Ne 3 «Hackinbku Bu norog>kyeTecs 3 HaCTYNHUMU TBepA>KeHHAMU, [Tonosa
cyay ...» 87% pecnoHAEeHTIB OLiHUAN Ha «5», 6% Ha «4».

Ha 3anuTtaHHA Ne 4 «Hackinbkn By norog>kyeTecs 3 HaCTYMHUMU TBEPAXKEHHAMU, KEePIBHUK
anapaTy cyay ...» 60 % onuTyBaHMX OLIHUIN Ha «5», 26% Ha «4».

Ha 3anuTtaHHa No 5 «Hackinbkn By norof>kyeTecs 3 HaCTYNHUMU TBEPIXKEHHAMU, 360pK
CyA4iB Baworo cygy ...» 78% pecrnoHAeHTIB OLiHMAN Ha «5», 22 % OUiHUAN Ha «4».

Ha 3annTtaHHA No 6 «HAK CniBBILHOCATbLCA MNO3MLITroN0BK Cysy Ta KepiBHMKa anapaTy cyay
NpwW nJaHyBaHHi pO60T W UM OLiHIOBAHHI MOTOYHOI AiSNLHOCT I CyAy» nepeBaXkHa BiNbLUiCTb
pecrnoHAeHTIB (85%) ouiHnna Ha «5», 15% ouiHUAN Ha «4».

Ha 3anutaHHa Ne 7 «CnpobyiiTe npuragaTy MAHYNA TUXKAEHb - SIKY came pob0o Ty uu
OKpeMi JOpYYeHHS BUKOHYBann? BusHauTe, Akuidi npubansHo BiAcoTOK Balwioro po6oyoro yacy
Oyno BUTpayeHo Ha BuAM pobiT (gii), WO He MalTb NPAMOro CTOCYHKY A0 NiArOTOBKM Ta
po3rnagy cnpasu» 67 % onuTyBaHMX OLiHUAM Ha «1» (Takoro He 6yno), 33 % ouiHnAn Ha «3»
(11-30%).

Ha 3anutaHHa Ne 8 «4u gosogunock Bam npoTArom ocTaHHiX 12 micAuis npautosaTy nicns
3aKiHYeHHA po60o40oro yacy abo 6paTnpoboTy foAoMy?» 50% pPecnoHAEHTIB OLIHUAN Ha «2»
(pocuTb vacTo), 33% BigNOBINN «Le BifOyBasocs NOCTINHO», Ta 17% ouiHUAN Ha «4» (Takoro
He 6yno).

Ha 3anutaHHsa Ne 8.1. «AKLWO Taki Bunagku 6ynn, To 4um Le nosicHioeTe?» 100 %
OZJHOCTANHO OLIHWAN Ha «3» (3arajibHe HaBaHTaXKEHHS Ha CY/[ € HAATO BE/IMKUM, TOOTO «He
BCTUraEMO BCi»)

Ha sanuTtaHHsA Ne 9 «fKa 3 HaBefeHMX HUXKYe OLiHOK MO>Ke OxapakTepu3yBaTy Bawwe
HaBaHTa>KeHHA?» BiNbLWICTb ONUTYBaHNX (67%) OLiHMNA HA «4» - HABAHTaXKEHHSA [0 NeBHOI
Mipun € HagmipHUM (NpnbnansHo Ha 20-30% 6inbLue, HiIXK Mano 6 6yTun), Ta 17% ouiHnNa Ha «2»
(cnpaB He Tak 6araTo, ane Aeski 3 HAX HaATO CKNagHi) Ta «3» (cnpaB 6arato, ane B MeXxax
PO3YMHOrO0).

Ha 3anutaHHs Ne 10 «Yu € KOPUCHUMU CEMIHApW, TPEHIHIM Ta iHWi (hOPMU HaBYaHHS, LU0
npoxoasaTb Yy cyfi?» 83 % pecnoHAeHTIB OLIHUAN Ha «1» (JyXe KOPUCHI», 17% Ha «3»
(LWBUALLE HE KOPUCHI).



Ha 3anutaHHs Ne 11 «fkoto Mipoto HaBefieHe HUXKYE € XapaKTepHil 4ns Baworo cyay?» 56
% ouiHnna Ha «5», 22 % Ha «4», TaKOXX He3HauYHWI BiACOTOK Habpanu Bignosigi «1», «2» Ta
«3» 3a NO3ULIAMY «aBTOMaTN30BaHa CUCTeMa [i/I0BOACTBA YCKNALHIOE POBOTY Cyay, a He
CMpPOLLYE Ti» Ta «HeAO0CTaTHA YNCE/IbHICTb MPaLiBHUKIB anapaty cyay».

Ha 3anuTtaHHsa Ne 12 «AKOK MipO0 HaBefeHi HUXKYe 03HaKW € xapaK TepHUMUN AN BiHOCUH Y
KONeKTUBI?» 61 % pecrnoHAeHTIB OUiHMAN Ha «1», 28% ouiHnam Ha «3» Ta 11 % Ha «2».

Ha 3anutaHHa Ne 13.1 «HAKi 3MiHU Bigbynucay cyfi3a ocTaHHi 12 mMicAwis?» 3a NoKasHUKOM
«0CO6MCTe HaBaHTaXEHHA « 67 % BigNOBINN «1» Ta 33 % OUIHWUAN Ha «2», 33 iHT 1 MK
nokasHMKamu (SKicTb po6040oro micus, CTaH NPUMILLLEHHS CYLY, BIZHOCUHWN Y KOMEKTUBI,
opraHisauis po6oTu Ta ynpasniHHa cynom) 80% Habpana ouiHKa «2», 20% - ouiHKa «3».

Ha popatkoBe 3anutaHHs Ne 14 «HAki 3iMHM Bigbynucb y cyfi 3a yac nepebyBaHHs Ha nocagi
HUHILLIHBLOrO rON0BU Cyfy?» 75 % onUTYBaHWX Bi4NOBIN «HE 3MIHUAUCL», 25 % -
«MOKPALLUINCH.



Ha 3anuTtaHHs Ne 1 «HKow Mipoto Bu 3a10BOneHi ymoBamu npaui y Bawomy cyfi?» 34 %
PECNOHAEHTIB Hadanu ouiHKY «5», 30 % - OUiHKY «4», 22 % - OLiHKY «3», 4 % - OUIHKY «2» Ta
10 % - ouiHKY «1». BiNbWICTb HWU3bKMX OLIHOK OTpUMann NO3ULIT «A0CTYN A0 IHTEpHETY»,
«TeneOHHNIA 3B'A30K», «be3neka y NPUMILLEHHI Cyay».

Ha s3anutaHHs No 2 «Yu He BMHMKaNO y Bac BiguyTTH, WO HaBITb 3a ICHYHUMX YMOB
(piHaHCyBaHH Ta MaTepianbHO-TEXHIYHOro 3abe3neyeHHA Ccyay ymMOBM Morim 6 6yTwu
Kpawmmmu»? nonosuMHa onutyeaHmx (50%) Hagano ouiHKy «3» (iHKOAM BUHUKaNO), 35 %
OLiHMAN Ha «2» (TaKe BifYyTTA BUHUKAN0 JOCUTb YacTO), iHLUI 3a3HAUYNIN «BAKKO CKA3aTu».

Ha 3anutaHHA Ne 3 «Hackinbky Bu norogkyeTecd 3 HaCTYMHUMU TBep>KeHHAMM, [onosa
cyay ...» nepeBaXkHa OiNblWICTb ouiHMNa Ha «5» - 71 %, 20 % ouiHUAM Ha «4», 4 % ouiHMAN Ha
«3», Ta 2% He 3MOr/n BiANOBICTY.

Ha 3anuTtaHHa Ne 4 «Hackinbku By Norof>kyeTecs 3 HaCTYNHUMU TBEPLXKEHHAMU, KePIBHUK
anapaTy cygy ...» 56 % onuTyBaHUX OUiHUAN Ha «5», 31 % - Ha «4», 13 % - Ha «3».

Ha 3anuTtaHHA No 5 «Hackinbkun Bu norofg»kyeTecsa 3 HaCTYNHUMU TBepA>KEHHSAMU, 360pu
CYLA4iB BalOro cyfy ..» nMepeBaxHa 6ifbWICTb PecnoHAeHTIB (71%) ouiHnAM Ha «5», iHLWi
OLIHNIN Ha «4».

Ha 3anutaHHA No 6 «HAK cniBBiLHOCATLCA MO3WLIT rON0BK Cyfly Ta KepiBHWKa anapaTy cyay
npy nnaHyBaHHi po60TU YK OLIHIOBAHHI NOTOYHOT AiS/ILHOCTI Cyay?» HafjaBanucb BiAnosigi
«5» (59%) Ta «4» (41%).

Ha 3anutaHHA Ne 7 «CnpobyiTe npuragaTu MUHYNUA TUdXKAEHb - AKYy came poboTy uu
OKpPeMi [OpYy4YeHHA BU BUKOHyBann?» 61 % ONUTyBaHWX 3a3Hau4MIM, WO BUKOHYBaNW IHLIY
po6oTy Ao 10% po6oyoro yvacy, 30 % BigNOBINN «Takoro He 6yno». Ha Apyry 4acTuHy NUTaHHS
nepeBaxkHa OiNbWICTb BiAMOBING, WO BUKOHYBa/M PoO6OTY IHWOro npayiBHuka cyay, 32%
3a3Haymnn, LWo BUKOHYBann poboTy cyaai.

Ha 3anutaHHA Ne 8 «Yu posogunoce Bam npoTsAroMm ocTaHHix 12 micAuis npauytosaTy nicns
3aKiHYeHHs poboyoro aHsa abo 6paTw poboTy fofomy?» 43 % ouiHmnanm Ha «3» (iHKonu») 30%
ouiHMAM Ha «1» (JOCUTb YacTo), 17% onuTyBaHMX HIKOMM He npauioBasv Nicna 3aKiHYEeHHS
poboyoro gHs, Ta 9 % 3a3Hauymnn, Wo pobnaTb Le NOoCTiHO.

Ha 3anutaHHA Ne 8.1. «HAKLWO Taki Bunagku 6ynu, TO YAM Le NoscHieTe?» 91 % ouiHunm Ha
«3» (3arasibHe HaBaHTaXXEHHSA Ha Cy[ € HAATO BEIMKUM, TOBTO «He BCTUIaEMO BCi»)

Ha 3anutaHHAa Ne 9 «Yn € KOPUCHUMMK CeMiHapu, TPEeHIHrn Ta iHWi (hopMK HaBYaHHS, LU0
NPoXoaaThb y, cyfi?» 44 % pecrnoHAeHTIB OuiHMAM Ha «1» (gyXe KOpUCHI», 56 % - Ha «2»
(wBKnALe KOPUCHI, HIXX Hi).

Ha 3anunTtaHHa Ne 10 «HAKOt Mipol HaBefeHe HU>KYe € xapakTepHuM And Baworo cygy?» 3a
cepefHiMM MoKasHUKamu 43% Haganu ouiHKy «5», 29% - «4», 14% - «3». HeratuBHi OLiHKK
CTaBWN 3a NO3ULIT «He[0CTaTHA YMCeIbHICTbL NpaLuiBHUKIB anapaTy cyay» Ta «aBTOMaTu3oBaHa
cucTema AinoBoACTBa YCKNaAHIOE PO6OTY anapaty Cyfy, a He CNpOLLYE Tix.



Ha 3anutaHHA Ne 11 «fkoto MipoK HaBefeHi HU>KYEe O3HaKW € XapaKTepHUMU ANS BiHOCKH Y
KONeKTuBI cyay?» 45% onuTyBaHUX OLIiHUAN Ha «5», 46% OUIHMAN Ha «4», IHWI HagaBanu
BiANOBIAl «3», Ta «2».

Ha 3anutaHHa Ne 12.1. «Aki 3miHM Bigbynimca y BawoMy cyai 3a ocTadHi 12 micAuis?
OcobucTe HaBaHTa>keHHa» 70% 3a3Haunnm «3pocno», 30% - «He 3MiHNI0CHY.

Ha 3anmTtaHHs Ne 12.2. «¥YMo0BWM npauyi, CTaH NPUMILLEeHHA cydy, BIAHOCUHW Yy KONEKTWBI,
opraHizauiss po6oTu Ta ynpaeniHHA cyaom» 64 9% pecrnoHAEHTIB OUiHMAM Ha «2» (He
3MiHUMCL), 36 % ouiHMAN Ha «3» (MOKPaLLUINCD)

Ha gopaTtkoBe 3anuTaHHA Ne 13 «HAKi 3MiHM Bifbyimca 'y BalioMy Cyfi 3a Yac nepebyBaHHA Ha
nocagi HUHILWHbLOIO rofoBK cyay» 28% 3a3Haunnm «2» (He 3MIHUANUCL), 72 % NOCTaBUIN OLiHKY
«3» (NOKpaLMInCh).



B onuTyBaHHi npuilmanu y4dactb 43% pecnoHfeHTiB Bikom Big 18 no 25 pokis, 43%
BiKOM Bif, 26 10 39 pokiB Ta 14 % pecnoHAeHTIB BikoM Bif 40 A0 69 poKiB, 3 AKMX MNOBHY BULLY
OCBIiTY MatoTb 57 % onuTyBaHuX, Ta 6a30BY BULLY 29%, cepefiHIO OCBITY - 14%

MMoBHY BULLY HOPUAMYHY OCBITY Cepef OnUTYBaHUX MaroTb 29%.

85 % onuTyBaHWX MeLLKaloTb B HaCeNEHOMY MyHKTI 3a MiCLeM po3TallyBaHHA cyay, 15
% - B iHLLOMY Hace/leHOMY MYyHKTI.

Ha 3anuTtaHHa Ne 6 «¥Y cygi Bu npegcTasnseTe» 100% onuTyBaHUX BiAMoBiNn «1».

Ha 3anutaHHA No 7 «Bu BBa>kaeTe cebe» 43 % BignoBinun «2» 1a 57% «3».

Ha 3anutaHHsa Ne 8 «HK yacTo Bu 6ynm yyacHMKOM CcyfoBoro npouecy» 43% 3a3Haumnm «2» Ta
57 % - «1».

Ha 3anutaHHsa Ne 9 «B akomy 3 BUAiB Cy0BOro NpoLecy B LboMy cyai Bu 6epeTe yyacTb?» 72
% onuTyBaHMX 3a3HaYMNN «1», 14% - «2», 14% - «5».

Ha 3anutaHHsa Ne 10 «Ha sikiii cTagii nepebysae Bawa cnpaBa» 72 % Bignosinu «2», 28 % -

«3».

Ha 3anuTtaHHa Ne 11 «Hkuii cTyniHb Bawoi 06i3HaHOCTI 3 pob0TOK CcyfiB Ta cyadis y
winomy?» 57% onuTyBaHMX BIAMNOBINM «2» (Malixe He 06i3HaHwni1), 14% Bignosinn «3» (3arasnom
06i3HaHuin), Ta 29% 3a3Haumnm «1» (30BCiM He 06i3HaHMN).

Ha 3anuTtaHHA Ne 12 «OuiHiTb, Oyab-nacka, 3a 5-6anbHOM0 LWKaNoK AKiCTb poboTU LbOro
cyfy» 72 % nocTaBuUMN OLIHKY «4», 28% peCnoOHAEHTIB OLiHUIN Ha «4».

Ha 3anutanHa Ne 13.1, 13.2, 13.3 «[ocTynHicTb cysy» 81 % onuTyBaHWX 3a3Haunnm «5»,
10% nocTaBuIn OLIHKY «4», Ta 9% 3a3Haumnmn «3».

Ha 3anuTtaHHAa JI® 14 «Yu 3a3HaBany By neBHUX nepeLukosy LOCTYMi 40 NPUMILLEHb CyLy Yepes
O06ME>KEHHSi OXOpPOHWU?» ofHOCTanHO 100% OMWTYBaHUX 3a3HauuIM, WO MNepewkos He
3a3HaBan.

Ha 3anmtaHHsa Ne 15 «Hk Bu BBaXkaeTe, um ntoAn 3 0OMEXKEHVMN MOXKNMBOCTAMU MOXKYTb
6e3nepeLKogHO NOTPanuTy A0 NPUMILLEHHA Cydy | KopucTyBaTuUCA nocnyramu cygy?» 72 %
3a3Haunnu «5», 28% NOCTaBUIN OLLIHKY «4».

Ha 3anutaHHsA Ne 16 «HAKwo Bam gosogunoca TeneoHyBaTu LO Cydy, UM 3aB>KAW BAABAIOCh
[0OL3BOHNTUCA Ta oTpuMaTun NOTpPibHY iHgopmauito?» 86 % pecnoHAEHTIB BiANOBIIN «5»,
14% 3a3Haunnn «4».

Ha 3anuTtaHHs Ne 17 «Uu paBaB rpaik po6oTu KaHuenapii cyfy MO>KNMBICTb BYaCHO Ta
6e3nepeLLKOAHO BMpiwyBaTKW Balwi cnpasny cyai?» 86 % pecnoHAeHTIB BignoBinu «5», 14%
3a3HauUnNN «4».



Ha 3anmtaHHs No 18 «Yu mornu 6 Bu cobi f03BOAMTM BUTPATU HA NOCNYr ageokaTay pasi
HEOOXIAHOCTI?» OUIHKN «5» Ta «4» nocTtaBuim no 14% pecnoHfeHTis, no 29% 3asHaunnm «1x»
Ta «2», Ta We 14% 3a3Haunnm «3».

BNoK «3pyyYHicTb Ta KOMPOPTHICTb NepebyBaHHA y CyAi «HM XapakKTepHO 418 npumileHi.
cyay...»

Ha 3anuTaHHA Ne 19 «40CTaTHICTb 3pYYHUX MiCUb A48 0YiKyBaHHSA, O(POPM/IEHHA LOKYMEHTIB,
NiAroToBKN A0 3acifaHHA» 72 % PecnoHAeHTIB OUIHUAN Ha «3», N0 14 % onUTyBaHUX Hajan
OLIHKN «4», Ta «5».

Ha 3anutaHHs Ne 20 «BifbHWiA AOCTYyn A0 No6yToBMX MpuMilleHb (TyaneTis)» no 43 %
ONUTYBaHMX 3a3HaYNIN «3» Ta «2», Ta 14 % NOCTaBU/IN OLIHKY «4».

Ha 3anuTaHHa Ne 21 «yucToTa Ta npubpaHicTb NpuMiLleHb» 72 % peCcrnoHAEHTIB OLiHUAN Ha
«5», 28% - Ha «4».

Ha 3anutaHHA No 22 «40CTaTHICTb OCBIT/IEHHA» BCi PECNOHAEHTWN OLIHWAN Ha «5».

Ha 3anutaHHs Ne 23 «Uu 3pyyHO y cyfi po3TalwloBaHi iHopmauiniHi cTeHanm» 86 %
OMUTYBaHWX OLiHUAY Ha 86%, 14% - Ha «4».

Bnok «4u noBHOW Mipoto 3a40B0NbHAE Bac B cyai iHpopmavis wopo..»

Ha 3anuTtaHHa No 24 «po3TallyBaHHS KabiHeTiB, 3a/iB CyfOBMX 3acCifaHb, iHLLIMX NPUMILLEHb»
nepeBaXkHa OiNbLLIICTb PecnoHAeHTIB (86%) ouiHuMna Ha «4», 14% 3a3HaUNNN «4».

Ha 3anuTtaHHa Ne 25 «npaBun Jonycky B Cyd Ta nepebyBaHHA B HbOMY» 72% OMUTYBaHUX
3a3Haunnn «5», no 14% Haganu oLiHKK «3» Ta «4».

Ha 3anuTaHHA Ne 26 «cnpas, L0 Npu3HayveHi 4o po3rnagy» 72% ouiHuam Ha «5», 28% ouiHUAN
Ha «4».

Ha 3anutaHHa No 27 «3paskiB JOKYMEHTIiB» 86 % ONUTYBaHUX OLIHUAN HA «5», Ta OLiHKY «4»
noctasunn 14%.

Ha 3anuTtaHHA No 28 «nopsigky cnnaTwn cyfoBux 360piB Ta MWTA, PeKBI3UTU Ta po3mipu
nnaTe>KiB» 86 % oNUTYBaHMX OLIHUAN Ha «5», Ta OLiHKY «4» rnoctasuim 14%.

Ha 3anutaHHs Ne 29 «Yun kopucTyBanucb Bu CTOPIHKOW cyay B mepedKi IHTepHeT?» 72 %
PECMOHAEHTIB BiAMOBINN «Hi», 28% - «Tak».

Ha 3anuTtaHHa Ne 30 «Uu 3Haiwnm Bu Ha cTopiHui cygy noTpibHy ana Bac iHpopmauito?»
OLHOCTAHO OMUTYBAHI NOCTaBUIN «5».



Ha 3anutaHHa Ne 31 «Uu cTapaHHO npauytoBaivm npauiBHUKK Cydy Ta He npunyckanmucs
NOMWNOK, AKi 6 Mpu3BOAWAM [0 Nepepob/ieHHs [OKYMEeHTIB Ta MOpYLIEHHA CTPOKIB?» 86%
pecnoHAeHTIB oUiHUAN Ha «5», 14% 3a3Haunnun «4».

Bnok nuTaHb «4Yum BUABUAY NpayiBHUKK anaparty cygy npu cninkysaHHi 3 Bamun...»

Ha 3anutaHHa Ne 32, 33, 34 «406po3nyuBiCTb, nosary, 6a>kaHHs LOMNOMOrTW», «OfHAaKOBe
CTaB/eHHs [0 BCiX, He3aNeXKHO Bif COLiabHOrO cTaTycy», «MpodecioHaniam, 3HaHHS CBOET
crnpasu» nepeBaXkHa OifibLIICTb PeCNOHAEHTIB (86%) ouiHMNa Ha «4», 14% 3a3HaunIn «4».

Bnok nuTaHb «OTPMMaHHS CTPOKIB CY0BOr0 PO3rnsgy»

Ha 3anuTaHHA Ne 35 «Uu BYacHO po3noyanocs oCTaHHE 3acigaHHs no Bawii cnpasi?» no 29%
OMUTYBaHMX 3a3HaunIN «3», «4», Ta «5», 13% OLiHUN Ha «2».

Ha 3anutaHHa Ne 36 «Yu 6yno BpaxoBaHO Balui noba>kaHHs npu NpuU3HaYeHHi AHS Ta vacy
3acifaHHs» 49% ouiHnAn Ha «3», N0 29 % Hafanu OLiHKM «4», Ta «5».

Ha 3anutaHHa Ne 37 «Yu BYacHO Bu oTpumMyBanu MOBICTKM Ta NOBILOMIEHHSA NPO PO3rnag
crnpasn?» 86% ouiHUAN Ha»5», Ta 14% OUiHUIN Ha «4».

Ha 3anuTtaHHa Ne 38 «Yun BBarkaeTe Bu 06rpyHTOBaHNMU 3aTPUMKU/NEPEHECEHHA CNyXaHb Y
posrnani Bawoi cnpasu?» 57% PeCrnoHAEHTIB OLIHUAN Ha «5», 29% ouiHnAN Ha «3», Ta 14%
NOCTaBUIN OLIHKY «4».

Bnok 3anutaHb «CNpuinHATTS poboTun cyani»

Ha 3anutaHHa No 39 «Heynepe>KeHICTb Ta He3aNe>XHICTb» 57% OnNuTyBaHMX 3a3Ha4YuIn
«5», 29% ouiHnAN Ha «4», Ta 14% NOoCTaBU/IN OLIHKY «3».

Ha 3anutaHHsa Ne 40 «KOPeKTHICTb, A0OPO3NUUBICTD, BBIUNMBICTbL» MepeBaxHa BinbLUICTb
72 % Hapgana ouiHKy «5», Ta 28% - OLiHKY «4».

Ha 3anutaHHa Ne 41 «Hane>kHa nigroToBka [0 cnpasy Ta 3HaHHA cnpasu» 86% pecnoHeHTIB
3a3HauYnNn «5», 14 % OUiHWUAN Ha «4».

Ha 3anuTtaHHsA Ne 42 «HafaHHS MOXK/MBOCTEN CTOPOHAM 0BrpyHTYBaTM CBOK NO3uLito» 86%
PECNOHAEHTIB 3a3Haunnn «5», 14 % ouiHnAn Ha «4».

Ha 3anuTaHHa No 43 «[0TpUMaHHA Npoueaypy posrnagy» Takox 86% nocTaBuimn OLiHKY «5»
Ta 14% 3a3Haunnn «4».

Bnok nutaHb «CyaoBe pilleHHs (AKLW0 pPO3rnsag cnpaBy 3aBEPLLEHO)»

3anoBHMNO 28% ONWUTYBaHUX, 3 AKMX 3a MOKa3HWKOM «4u pilleHHs no Bawii cnpasi
6yno Ha Bawy kopuctb? 100% Hagano BIANOBiAb «Tak», «4M MNnaHyeTe Bu ockap)KyBaTu



pilleHHs no Bawiin cnpagi» 100% BigNOBINM «Hi» Ta Ha NUTAHHSA «4YKU OTPUManuU By NOBHWIA
TeKCT piweHHs no Bawiin cnpasi» 100% BignoBinn «tak». Bci pecnoHAeHTN BYaCHO OTpUMav
MOBHUI TEKCT PILLEHHS.

TakoxX BCi PeCNOHAEHTU, PO3rNaL CnpaBy SKUX 3aKiHYeHO, BBaXKanu, WO pilleHHsa 6yno
BUKNAAEHO Nerkor, AOCTYNHO MOBOO Ta 6y/n10 06I'PYHTOBAHMM.

Ha 3anutaHHs Ne 50 «Bka>KiTb KinbKiCTb CyA0BUX 3acifaHb, WO Bigdynuch no Bawwiii
cnpaBi=>43% 3a3Haunnn «2», 43% 3a3Haunnmn «1» Ta 14 % 3a3Haunnm «3». CyaoBuMX 3acigaHb,
WO He BigbYyNMCb 4epe3 HeHaNeXHy opraHisauito poboTu cygy He 3a3HaveHo, Ta 43%
OMUTYBaHMX 3a3Haumnu 1 BIi3UT O cydy, WO He OyB MOB’A3aHUM 3 Y4acTiO Yy CYy[OBUX
3acifjaHHAX.



